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SOLUTION DUNE QUESTION DEXAMEN
(ÉCOLE POLYTECHNIQUE);

PAR M. AUGUSTE GROUARD.

Démontrer géométriquement que le lieu représenté
par Véquation

p = m sinw -4- n cosw

est un cercle.



( 477 )
Du pôle O comme centre, je décris un cercle de

rayon n. Ce cercle rencontre l'axe polaire en A.
Soit OK un rayon faisant avec OA un angle co. Je

prends sur ce rayon une longueur OK égale à

m sinw-f- « cosw.

Chaque point K est un point du lieu.
Cela posé, du point A j'abaisse une perpendiculaire AM

surOK
AM = n sin w et OM = n cos w.

D'où
MK =OK~OM=r /w sinw.

Donc

L'angle OKA est constant; donc le lieu de K est un
cercle.

Remarque, — Si n = m, l'angle en K est de 45 degrés.


